

PISMO PODRŠKE ZAHTJEVIMA PROSVJETNIH RADNIKA

Plenum Filozofskog fakulteta u Zagrebu, održan 25. veljače 2025. godine, odlučio je jednoglasno i solidarno podržati zahtjeve radnica i radnikâ u prosvjeti sukladno s priopćenjima njihovih sindikalnih tijela. Izuzev bjelodane humanističke, akademske i kolegijalne obveze, Plenum Filozofskog fakulteta vaše zahtjeve i vašu borbu prepoznaje u širem kontekstu kao radničku borbu za socijalnu i ekonomsku pravednost koja je pod konstantnom ugrozom, a tomu je slučaj pogotovo sada, nakon gotovo dvije godine bezobzirnog ignoriranja i zavlčenja resornog ministarstva po pitanju pregovora o tekstu novog Kolektivnog ugovora za znanost i visoko obrazovanje.

Plenum prepoznaje kako Vlada i resorno ministarstvo postupaju kontrarno europskim direktivama koje ih obvezuju na podizanje pokrivenosti kolektivnim ugovorima unutar Republike Hrvatske iznad 80 posto, prepoznaje kaos i atmosferu strahovanja stvorenu deplasiranim prijedlozima rasta plaća koji nisu usklađeni s inflacijom, nepravednim sustavom koeficijenata i izuzetno štetnim i praktično neprovedivim sustavom ocjenjivanja. Plenum osuđuje nemaran i nepripremljen nastup ministarstva po ovim, ali i po svim drugim pitanjima koja su istaknuta u priopćenjima sindikalnih tijela.

Opseg vaših radnih obveza i odgovornosti neprekidno buja, vaš se status i uloga u društvu kontinuirano umanjuju i dovode u pitanje, a vaši materijalni i nematerijalni uvjeti sve su gori, unatoč tome što je vaš rad neporecivo društveno neophodan. Morate imati osigurano pravo na rad i da se vaša materijalna i nematerijalna prava ne dovode u pitanje; vaša bi prava trebala biti unaprijed pretpostavljena kao neupitna u kontekstu bilo kakvih pregovora koji se njih dotiču. U skladu s time, Plenum ponašanje resornog ministarstva i Vlade Republike Hrvatske po ovom pitanju smatra jednostavno nedopustivim. U potpunosti podržavamo vaše zahtjeve i pravo na direktnu akciju.

Jedan svijet, jedna borba!

Plenum Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu